



"CONFIEN EN LA FUERZA ARMADA", dijo en San Sebastián Litrillo, Chalchuapa, Depto. de Santa Ana, el mayor Juan Carlos Azcúnciga, luego del ataque que medio centenar de terroristas hicieron a esa localidad. El objetivo de los extremistas era tomarse la comandancia local y destruirla junto con la alcaldía y edificio de ANTEL, pero no lo consiguieron.

Jugosa Ganancia Saca BFA a Monopolio Fertilizantes

El Banco de Fomento Agropecuario se ha convertido en los últimos cinco años en un monopolio de hecho con la distribución y venta de fertilizantes, lo cual ha derivado en el encarecimiento de estos productos, en la paralización de la producción en diversos rubros y en jugosas

ganancias para el BFA, denuncia la Asociación Cafetalera.

De acuerdo con los datos obtenidos por la Cafetalera, sólo en 1985 el BFA obtuvo ganancias de más de 15 millones de colones por la venta de fertilizantes.

El monopolio a que se refiere la Cafetalera es

entre el Banco de Fomento, la Unión de Cooperativas, COPAL y los Importadores Tradicionales.

Como ejemplo del encarecimiento de los fertilizantes, la Cafetalera cita que en 1986 se vendía el saco de sulfato de amonio de 217 libras brutas a 85 colones, cuando se hubiese podido vender a 40 colones, obteniendo el Banco un margen de ganancia del 60 por ciento sobre el costo.

Providencialmente llegó al país, añade la fuente de la Cafetalera, un donativo costarricense que permitió que el precio se colocara a 56 colones por saco de fertilizante, res-

—Favor pase a la página 53.

Capturan dos Extranjeros Cambiando Dólares Falsos

Un hombre y una mujer, ambos extranjeros y miembros de una bien organizada banda internacional que desde 1979 se dedica a cambiar dólares falsos en Centroamérica, fueron capturados por la Policía Nacional cuando se dedicaban a esas operaciones ilícitas en San Salvador.

Se trata de José Gonzalo Gaitán Romero, que también usa los nombres

de Alejandro Pérez Torres y Julio César González Basto, y Ana María González Ramírez, quien además dice llamarse Cristina Marinero y Ana Rosa Machado.

El primero dice ser colombiano, y la segunda, costarricense. Ambos se dedicaban a cambiar dólares falsos en San Salvador y al momento de la captura les fueron deco-

—Favor pase a la página 37.

8 mil Empleados Despidió el Gobierno de Duarte

El gobierno democristiano de Duarte ha proclorado el despido de más de 8,100 empleados públicos e incrementado el costo de la vida, denunciaron miembros del Comité de Despedidos y Desempleados de El Salvador (CODYNES) en conferencia informativa, el miércoles.

Al reiterar la exigencia de que Duarte renuncie a la Presidencia, los declarantes señalaron que el gobierno democristiano no ha resuelto los problemas de los trabajadores, sino que por el contrario, con financiamiento del "Instituto Americano Para el Desarrollo del Sindicalismo

Libre" ha "comprado" dirigentes deshonestos para dividir al gremio laboral.

Asimismo denuncia la persecución de que son víctimas algunos de los directivos del Comité, pues cuando éstos se dirigen a sus casas observan que son perseguidos por automóviles con vidrios polarizados; estos hechos atemorizan a los afectados y a sus familiares, por lo cual piden que se investigue la procedencia de los amedramientos.

Los informantes exigen asimismo que el gobierno duartista, en lugar de capturar y procesar a los desempleados, investigue los casos de corrupción por parte de funcionarios públicos.

—Favor pase a la página 28.



RECONOCIMIENTO. El Cmdte. de la 1a. Brigada de Infantería, Cnel. Leopoldo Hernández, impuso medallas a los soldados heridos en combate y pertenecientes al Batallón "Soriano", durante actos realizados ayer, en ocasión de celebrar el 3er. Aniversario de ese Batallón, considerado como uno de los héroes de Guazapa. Presencian Jefes, clases y soldados.

30 Años de Cárcel dan a Reo Nacionalizado E.U.

A treinta años de prisión condenó un Juzgado de lo Penal de Santa Tecla al reo presente Oscar Rolando Mira Amaya, nacionalizado norteamericano y responsable de homicidio agravado en la comerciante Marta Gómez de Valle.

La sentencia del Juz-

gado Segundo de Primera Instancia de Nueva San Salvador, fue confirmada por la Cámara de lo Penal de la 4ta. Sección del Centro, informó el Fiscal Específico, Lic. Raúl Rigoberto Zelaya Castillo.

El acusado se encuentra en la prisión de Santa Tecla.

TREINTA AÑOS. Sobre la sentencia de 30 años de prisión que le fue impuesta a Oscar Rolando Mira Amaya, de nacionalidad norteamericana, informa el Fiscal Específico Lic. Raúl Rigoberto Zelaya Castillo.

Tradiciones Autóctonas:

"Satanás Baila Donde no Celebran Día de la Cruz"

Dice la leyenda popular que "el diablo llega a bailar a la medianoche, en las casas que no celebran el Día de la Cruz". En todo el territorio nacional, especialmente en los pueblos donde aún se mantienen arraigadas tradiciones seculares, como San Juan Nonualco, Santa Cruz Analquito, Santa Cruz Michapa, Panchimalco y otros, la fiesta pagano-cristiana del 3 de mayo es un gran acontecimiento.

El Día de la Cruz es una fiesta que el clero católico toma en cuenta, por ser ésta de gran atractivo popular. No se sabe con exactitud cuál es su origen, pero resulta curioso compro-

—Favor pase a la página 28.

Guardia Nacional Descubre Casa Cobertura Terrorista

Documentación en la que figuran planes para provocar actos violentos hoy, fue decomisada a cinco miembros de las clandestinas Fuerzas Populares de Liberación (FPL) al ser descubierta una "casa de cobertura" de los terroristas en la colonia San Antonio, de Ayutuxtepeque.

En la casa fueron capturados por la Guardia

Nacional los terroristas Emilio Larreinaga Carrillo, Luz Beatriz Morales Baires, (a) "Lupe"; José Daniel Sánchez, Vicente Castellón Campos y Alicia Campos Hernández.

A los sediciosos se les acusa de varios actos terroristas tales como ataques al Ejército, embos-

—Favor pase a la página 53.

Resumen Nacional

LA ANDA está realizando un programa de localización de fallas en redes de agua potable y alcantarillado sanitario del área metropolitana de San Salvador y al mismo tiempo implementa la reconstrucción de las mismas. El ingeniero Lotario Bayardo Gómez, jefe de la División de Operaciones de la ANDA, informa que la Junta de Gobierno de la institución aprobó la contratación de servicios especializados de técnicos israelitas, a efecto de establecer en el más corto plazo, el diagnóstico de los daños causados en dichas instalaciones como consecuencia del terremoto del 10 de octubre de 1986. La localización de las tuberías por revisar se determinó considerando los registros elaborados por ANDA, sobre desarmes atendidos en el área metropolitana desde la fecha del sismo, ordenados mediante computadora, por zonas, calles y direcciones.

"LA ALCALDIA de Izalco en nada tiene que ver con el turcentro de Atecozól, ya que el 13 de mayo de 1981, la municipalidad democristiana presidida por Francisco Alberto Sigüenza y representada por el síndico municipal, Julio Enrique Cisneros, regaló dicho turcentro al ISTU, siendo dicha institución la que tiene el mando

—Favor pase a la página 29.



CON DOLARES FALSOS. José Gonzalo Gaitán, colombiano, y Ana María Morales, costarricense, capturados por la Policía con gran cantidad de dólares falsos que vendían en la capital. Forman parte de una banda internacional.